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Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce 

 

HODNOCENÁ POLOŽKA 

ABSTRAKT 

Abstrakt obsahuje všechny klíčové části a koresponduje s obsahem práce. 

 

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY 

Zdůvodnění práce uvedené v úvodu je logické. Student prokázal schopnost vyhledat, prostudovat a 

tematicky utřídit odbornou literaturu. Výběr literatury by mohl být obsáhlejší a v některých případech 

aktuálnější. Použitá literatura je řádně citována. Kontrola práce na plagiátorství v programu Turnitin 

vykazuje shodu 11 % s pracemi jiných autorů, jde však ve většině případů o přímé citace. 

POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE 

Cíle práce jsou definovány stručně a srozumitelně, výzkumná otázka je stanovena jasně. 

 



Student uvádí a popisuje konkrétní metody a postupy, které použil a na jejichž základě došel 

k výsledkům. V práci je zmíněna existence informovaného souhlasu a schválení projektu práce Etickou 

komisí UK FTVS. 

 

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ 

Předkládaná práce nabízí poměrně důkladnou sondu do historických literárních zdrojů skautského hnutí, 

popisuje skautské hnutí z mnoha pohledů, které souvisí se zařazením úpolové průpravy do současného 

fungování organizace. Práce je zpracována osobitým způsobem, ale dle mého názoru neobsahuje žádné 

zavádějící tvrzení a polopravdy. Výsledky jsou prezentovány srozumitelně. Ocenila bych zařazení 

současných zdrojů a psychologických studií z oblasti úpolů v kapitole Diskuze.  

V práci jsou uvedeny slabé stránky práce, bylo by vhodné, kdyby tato část nebyla limitována na sběr 

dat. Jsou učiněna doporučení pro další výzkum a opatření. 

 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS  

Práce se zabývá aktuálním, přínosným a praktickým problémem. 

 

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE  

Práce obsahuje všechny klíčové části, je zpracována v přiměřeném rozsahu a logicky uspořádána. 

Zkratky jsou správně používány, obrázky, tabulky či grafika jasně a srozumitelně označeny a popsány. 

Přílohy jsou řádně číslovány a je na ně v textu řádně odkázáno.  

 

 

Práci klasifikuji stupněm:  2 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě 

 

 

 

 

 

 

V Coimbře 11. června 2022     Podpis oponenta práce 


